

# Programové prohlášení rady města Hořovice 2018 -2022

Zastupitelstvu města Hořovice, konanému dne 12. prosince, předkládá Rada města na vědomí následující programové prohlášení.

Rada má **zvýšený zájem o veřejný prostor**. Chce věnovat pozornost zanedbaným a nevábným zákoutím, zejména v centru města, zlepšit čistotu města důslednějším režimem odpadového hospodářství a také zprovozněním sběrného dvora. Dále dohlédne na řádný provoz skládky tak, aby co nejdéle sloužila obyvatelům města s co nejmenším dopadem na komfort života ve městě. Pravidelnou údržbou cest a stezek bude podporovat rozvoj turistiky a cykloturistiky. Soustředí se na vzhled Palackého náměstí, opraví zde chodníky, funkcionalistickou budovu městského úřadu a vhodným způsobem doplní prostranství náměstí vhodnými estetickými prvky, například kašnou či fontánou.

Rada vnímá jako nejpálčivější problém města **dopravu**. Rada všemi silami podporuje výstavbu východního obchvatu města. Prioritou je zklidnění dopravy v centru města, ke kterému přispěje výstavba nových přechodů přes Tyršovu ulici od Společenského domu k Lázeňskému rybníku, přechod přes ulici 9. května v úrovni náměstí Svobody a také přechody u křižovatky ulic Pražské a Příbramské. Rekonstrukcí ulice Masarykova ve spolupráci s Krajskou správou a údržbou silnic chce zajistit kruhovými objezdy plynulý průjezd z ulice Nové a k obchodní zóně. Rada podpoří další rozvoj veřejné dopravy zejména do nově budované zástavby na okraji města, a to při zachování bezplatné městské hromadné dopravy.

**Hlavními investičními záměry rady** v nejbližším období jsou následující: dokončení půdní vestavby učeben 2. základní školy, dokončení výstavby sběrného dvora, dokončení revitalizace rybníka Valcverk, dokončení revitalizace zeleně sídliště Višňovka, dokončení rekonstrukce ulic Dlážděná a Vilová. Dále bude rada pokračovat v rekonstrukci Společenského domu, v první řadě sociálních zařízení. Rada zajistí dokončení rekonstrukce hospodářského křídla Starého zámku pro Středisko volného času Domeček. Dále zajistí rekonstrukci komunikací v lokalitě Žižkov v souvislosti s obnovou inženýrských sítí. Rada využije dotaci k vybudování cyklostezky podél Červeného potoka směrem na Kotopeky a napojí tak Hořovice na páteřní cyklostezku podél Berounky do Prahy. Také intervenuje u Správy železniční a dopravní cesty s cílem prodloužit podchod vlakového nádraží na Sklenářku a následně vybudovat záchytné parkoviště v této lokalitě. Zde také počítá s opravami a vybudováním nových chodníků.

Mezi **strategické investiční záměry rady** patří: II. etapa rekonstrukce plaveckého bazénu, úprava Víseckého náměstí zohledňující zejména bezpečnost dětí navštěvujících základní školu, úprava komunikací, chodníků a parkování na Západním sídlišti, výstavba nových obecních bytů, adaptace budovy kina na komunitní centrum, dobudování terminálu autobusového nádraží, další revitalizace Panské zahrady, rekonstrukce mostů navazujících na místní komunikace a v neposlední řadě vybudování hřiště s umělým povrchem v areálu fotbalového stadionu.

Rada vyzývá ke spolupráci místní podnikatele a společnosti, které působí na území města, aby se jakoukoliv vhodnou formou podíleli na rozvoji města, kde působí.